
Ata da 7ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do 

Turvo, realizada aos 13 de maio de 2019. 

 

Aos treze (13) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (2019), a Câmara Municipal de Barra 

do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, n. 

440, Bairro Boa Esperança, a sua 7ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Cícero de Moura Neto e secretariada pelo Vereador Davison Jesse Rodrigues 

Bicas, Primeiro Secretário, e pela Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim no exercício da Segunda 

Secretaria “ad hoc”, na ausência de seu titular. As 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), 

presentes os Vereadores e Vereadora: Alcidio Bonrruque, Cicero de Moura Neto, David Ursulino de 

Moura, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Elcio Silva Reis, Fatima Medeiros de Souza Amorim, João Martins 

Prestes, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento e ausente o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, 

havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando 

início aos trabalhos foi colocada à disposição de todos os edis, cópia da Ata da 6ª Sessão Ordinária da 3ª 

Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 22 de abril 

de 2019 para discussão e votação nos termos do Artigo 114, § 4º do Regimento Interno. Discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura 

das seguintes Matérias do Expediente:   - Do Executivo Municipal: 01 - Oficio n. 55/2019 – Solicitando o 

uso do Plenário para realização de Audiência Pública para Apresentação da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (L.D.O.) para exercício de 2020, 02 - Oficio n. 013/2019 - Encaminhando balancete da 

Receita e Despesa referente ao mês de março, 03 - Oficio n. 053 da Secretaria Municipal de 

Administração Geral – em resposta ao Oficio de n. 005/2019 de autoria do Vereador Davison Jesse 

Rodrigues Bicas, 04 - Oficio n. 056 da Secretaria Municipal de Administração Geral – em resposta ao 

Oficio n. 036/2019 de autoria dos Vereadores desta Casa de Leis, 05 – Ofício n.060/2019 da Secretaria 

Municipal de Administração Geral - Encaminhando Projeto de Lei n. 010/2019 que “Dispões Sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2020 e dá outras 

providências”, II – Do Legislativo Municipal: 01 – Indicações de autoria do Vereador Elcio Silva Reis: a) 

Indicação n. 027/2019 – ao Executivo Municipal sobre a necessidade de determinar ao setor 

correspondente, que realize os serviços de manutenção na estrada do Bairro Santa Marta, b) Indicação n. 

028/2019 – ao Executivo Municipal sobre a necessidade de determinar ao setor correspondente, que 

realize os serviços de manutenção com roçada na estrada que liga o Bairro Rio Vermelho até o Bairro 

Canudos, via Serra da Bironha, c) Indicação n. 029/2019 – ao Executivo Municipal sobre a necessidade de 

determinar ao setor correspondente, que realize os serviços de manutenção com roçada na estrada que 

liga o Bairro Rio Vermelho, das margens da Rodovia Regis Bittencourt, Pista Norte até o local conhecido 

como Vila Retiro, d) Indicação n. 030/2019 – atendendo a pedido dos moradores do Bairro Areia Branca 

durante a realização da reunião mensal da RDS, ao executivo sobre a necessidade de determinar ao setor 

correspondente, para que dê continuidade ao trabalho de manutenção e cascalhamento da estrada que 

liga o Bairri Indaiatuba ao Bairro Areia Branca; III – De Terceiros: 01 - Oficio n. 003/2019 do Conselho 

Municipal de Turismo (COMTUR) – Solicitando o uso do plenário no dia 16 de maio do corrente ano a 

partir das 14 horas para reunião do Conselho, 02 – Oficio - Processo Digital do Tribunal de Justiça do 

Estado de São Paulo – sobre Cumprimento de sentença por improbidade administrativa em desfavor da 

Senhora Rosângela Rosária da Silva, Lemos Serviços de Construção Civil e Locação de equipamentos 

LTDA ME, Agenildo Lemos e Tatiane dos Passos Lemos, 03 - Convite da Câmara Municipal de São Carlos 

para o Evento conexidades, a se realizar nos dias 04 a 08 de junho. Nada mais havendo a tratar na fase 

do Expediente, transcorrido o intervalo regimental nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, 

passou-se à Ordem do Dia. Não havendo matérias para Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou 

aberto o uso da Tribuna aos vereadores inscritos regimentalmente. Usou da palavra o Vereador Elcio Silva 

Reis que após cumprimentar todo o publico presente falou sobre a importância dos Agentes Comunitários 

de saúde e também sobre as reivindicações feitas pela classe, citou que já conversou sobre o assunto 

com o Secretário de Saúde e com o Prefeito. Relatou que nas outras prefeituras do Vale o reajuste já foi 

feito, que o dinheiro vem para o Município, porém o número de Agentes Comunitários de Saúde é além do 

que é repassado. Falou ainda sobre o repasse dos professores que irá acontecer nos próximos dias e que 

o valor será retroativo a janeiro. Relatou ainda que esteve no Departamento de Estradas e Rodagem e na 



oportunidade tomou conhecimento de um contrato emergencial com a empresa EPICO para realizar os 

serviços de manutenção da rodovia. Sobre a ponte do Bairro Ribeirão Bonito disse que já venceram 

diversos prazos para licitação e foi informado de que a revisão do Projeto vai ser feita para que possam 

dar inicio a licitação. Falou ainda sobre as multas altíssimas aplicada aos agricultores do Município e 

região e falou sobre a necessidade de um Decreto para que as multas possam ser emitidas. Em seguida 

fez uso da palavra o Vereador João Martins Prestes reforçando a palavra do Vereador Élcio Silva Reis na 

integra. Dando sequência fez uso da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim que após 

cumprimentar a todo público presente falou sobre as reivindicações dos Agentes Comunitários de Saúde, 

disse que já foram feitas abaixo assinados e que já solicitaram o apoio dos vereadores a fim de conseguir 

o reajuste, que nada mais é do que um repasse feito pelo Governo.  Relatou ainda que em reunião com o 

prefeito foi informada de que não seria viável realizar o reajuste e que na ocasião questionou o fato de que 

se o dinheiro já é repassado e que só falta ser encaminhado aos ACS’s, que cada um sabe das suas 

atribuições. Encerrou o uso da palavra dizendo que é Agente de Saúde há 12 anos e que o reajuste é 

merecido pela categoria. Em seguida fez uso da palavra o Vereador David Ursulino de Moura 

parabenizando aos ACS’s, dizendo que o trabalho realizado por eles é muito importante, pois não 

trabalham como meros agentes de saúde, são verdadeiros psicólogos. Finalizou sua palavra se colocando 

favorável ao repasse. Na sequência fez uso da palavra o Vereador José Sandro parabenizando ao 

Agentes de Saúde pelo trabalho que vem sendo realizado e se colocando favorável ao repasse por eles 

solicitado.  Solicitando um aparte, o Vereador João Martins Prestes citou que no ultimo concurso publico 

realizado não houve aprovados em alguns bairros e já solicitou ao Prefeito que seja providenciado 

profissionais para esses bairros para que os que já atuam não sejam sobrecarregados. Solicitando um a 

parte usou da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim falando sobre os uniformes 

fornecidos ao s Agentes de Saúde, segunda ela de baixa qualidade. Finalizando o uso da tribuna o 

Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas fez uso da palavra, dizendo que é solidário aos Agentes de 

Saúde. O Presidente da Sessão Cicero de Moura Neto convocou os Senhores Vereadores e Senhora 

Vereadora para a próxima Sessão Ordinária a se realizar dia 27 de maio do corrente, no horário 

regimental. Nada mais havendo a tratar, levantou-se a Sessão as 19 horas e 15 minutos (dezenove horas 

e quinze minutos). E para constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, determinei a 

lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada.                                                                           


